
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Abril de 2010, às 09:30, no PREFEITURA MUNICIPAL , do município, COMENDADOR GOMES, Estado MG, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) IRON FERNANDES PEREIRA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

DIOGO FERREIRA COSTA - PREFEITURA MUNICIPAL
FLAVIA DE SOUZA SANTEZE - PREFEITURA MUNICIPAL
GISELIA APARECIDA DE BARCELOS - CRAS - CENTRO REABILITAÇÃO ASSISTENTE SOCIAL
JUVENIL LOPES RESENDE - PRESIDENTE LAR VICENTE DE PAULO
MAFALDA FERREIRA MARTINS  - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
MAURICIO DE MORAIS - PREFEITURA MUNICIPAL
PAULO HENRIQUE C REZENDE - PREFEITURA MUNICIPAL
SILVANO AMARO DE ANGELINO - RÁDIO FUTURA FM

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município COMENDADOR GOMES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 INICIALMENTE FIZEMOS A APRESENTAÇÃO DOS NOVOS MEMBROS REPRESENTANTES DE DIFERENCIADOS SEGMENTOS SOCIAIS, BEM
COMO O SERVIDOR DO IBGE QUE FOI SELECIONADO NO ÚLTIMO PSS, SR. SILDETE PEREIRA, E EXPRESSOU-SE AGRADECIMENTO A TODOS
PELA COLABORAÇÃO NO PSS

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
NO DESFECHO DA ÚLTIMA REUNIÃO, NENHUM ACERTO FICOU PENDENTE DE ESCLARECIMENTOS.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
TODOS OS PARTICIPANTES PRESENTES RECEBERAM INSTRUÇÕES A RESPEITO DA BT ILUSTRADAS NO FOLDER DA BASE, SENDO QUE FOI
DISTRIBUIDO UM PROSPECTO DO MESMO. 

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
NÃO HOUVE NENHUMA ALTERAÇÃO PENDENTE. OS LIMITES ESTÃO BEM DEFINIDOS, NÃO MERECENDO NENHUM REPARO, PELOS MEMBROS
FOI APROVADO O MAPA. CLASSIFICOU-SE O MATERIAL DE EXCELENTE QUALIDADE PARA NORTEAMENTO DA COLETA DE DADOS CENSO 2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
CARRO DE SOM, FIXAÇÃO DE CARTAZES EM DIVERSOS ESTABELECIMENTOS, DISTRIBUIÇÃO DE FILIPETAS EM PRAÇAS PÚBLICAS, VISITAS
AOS ESTABELECIMENTOS ESCOLARES, RÁDIO, DIVULGAÇÃO NA IGREJA CATÓLICA. NOTIFICAMOS O QUANTITATIVO DE 16 CANDIDATOS
INSCRITOS. 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O POSTO DE COLETA ESTÁ LOCALIZADO NA PRAÇA AMÉRICO LUIZ DE FREITAS, Nº 90 - CENTRO. O MESMO FOI CEDIDO PELA CÂMARA
MUNICIPAL. NESSA OPORTUNIDADE O IBGE AGRADECE PELO EMPENHO DA MONTAGEM DESSE ESCRITÓRIO.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
ATÉ O PRESENTE MOMENTO NÃO FOI INSTALADA A INTERNET, MAS SERÁ PROVIDENCIADA EM BREVE PELA CÂMARA MUNICIPAL.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A PRÉ-COLETA É O CADASTRAMENTO DOS DOMICÍLIOS EXISTENTES NA ZONA URBANA. TEM COMO FINALIDADE FORMAÇÃO DO CADASTRO
ESPECÍFICO PARA, EM BREVE, REALIZAÇÃO DA EFETIVA COLETA DE DADOS. A PREVISÃO DO TRABALHO SERÁ INÍCIO DE ABRIL DESTE ANO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
TODOS OS PARTICIPANTES FICARAM CONHECENDO O MATERIAL E OS COMENTÁRIOS FORAM UNÂNIMES, POIS A DIVULGAÇÃO ATRAVÉS DOS
ALUNOS É EFICAZ, CHEGANDO ÀS FAMÍLIAS O OBJETIVO MAIOR DA REALIZAÇÃO DO CENSO 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SINDICATO RURAL
PRODUTOR RURAL

Participantes do IBGE: 
SILDETE DA CRUZ PEREIRA, SELECIONADO PARA A FUNÇÃO DE ACM NO ÚLTIMO PSS, QUE SERÁ CONTRATADO, EFETIVAMENTE, DIA
22/04/2010. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


